
 

 

Конспект - сценарий проведения совместного детско-

родительского клуба  по теме «Мастерская Деда Мороза» 

 

 

 

 

 
 

Педагог- психолог Н.Г. Матушкина 

 

 

 

 

 
 

 



Цель: привлечь родителей к совместному сотворчеству с детьми; 

-познакомить родителей и детей с различными технологиями изготовления 

новогодних игрушек; 

-создать предновогоднее настроение в процессе изготовления игрушек. 

Оборудование и материалы: ноутбук, декоративный сундук, салазки, 

конверт, набор декоративных и бросовых материалов, контейнеры с 

раздаточным материалом ( образцы поделок(овечки, колокольчик, гирлянда), 

наборы бусин, нитки, самоклеющаяся пленка цветная, двухсторонний скотч, 

мишура.) инструментами (ножницами, клей) бутылочки , , трафареты 

петушков, заготовки полосок для гирлянды новогодней, колокольчиков, 

столы. 

Наглядность и дидактические материалы: письмо, презентация 

«Мастерская Деда Мороза». 

Ход проведения мастер класса: 
Под музыкальное сопровождение (песня «Новогодние игрушки» в группу 

заходят родители с детьми. 

Психолог: Здравствуйте, ребята! Здравствуйте, взрослые! 

Наконец-то к нам пришла долгожданная зима! Новый год - он не ждёт, он у 

самого порога...! А чтобы новогодний праздник получился весёлым и 

красивым - мы должны к нему хорошо подготовиться.  

Смотрите что я обнаружила возле нашего садика – какой большой сундук и к 

нему было прикреплено письмо. 

Давайте я его открою и прочту, что там написано.  

«Здравствуйте, дорогие ребята, родители детишек и воспитатели детского 

сада! 

 
 

 

 

 



Всех зовите в мастерские! 

До скорого свидания, друзья! 

- Вот какой нужный указ издал дедушка Мороз!» 

Дефектолог: А что же там в сундуке? Давайте откроем! 

(родители, дети и воспитатель открывают сундук). Посмотрите, сколько 

всего нам передал Дедушка Мороз - и ленточки, и бусинки, и ножницы и 

цветную бумагу, вату, нитки… 

Попробуем угадать: на кого похож этот шаблончик ( конечно на самого 

дедушку Мороза). 

Давайте мы вместе с мамами и папами сделаем ёлочную игрушку 

«Дедушка Мороз». (педагог показывает последовательность выполнения)  

Пока наши Дед Морозы  сохнут, давайте поиграем. (музыкальная пауза) 

Логопед: А что можно что можно сделать из зеленого квадрата (ответы детей 

и родителей). Молодцы много всего можно сделать из этого волшебного 

квадрата, но мы сегодня сделаем с вами красивую елочку. 

Дети вместе с логопедом, родителями выполняют, творят… 

Воспитатель – какие молодцы, какие красивые елочки  у нас получились. 

Физминутка. 
Психолог: А что у нас еще в сундуке лежит? 

 Что нам еще дедушка Мороз передал? 

 Давайте посмотрим.  (в сундуке лежат разноцветные квадраты бумаги, 

больших и маленьких размеров). 

Давайте мы с вами сделаем из них рождественских ангелочков (дети и 

родители изготавливают рождественского ангела совместно с педагогом-

психологом). 

Давайте вместе с нашими игрушками сфотографируемся и отправим 

Дедушке Морозу фотографию. Он будет очень доволен, что вы сделали на 

елочку такие красивые игрушки и что мы все ждем наступления Нового года. 

Всем спасибо за сотрудничество! 

 


